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TLAČOVÁ SPRÁVA 
Žilina, 14.07.2017

Lúžnu a Osadu čaká rozsiahla odstávka elektrického prúdu  
Elektrikári vykonajú počas dvoch dní kontrolu vedenia vysokého napätia.

LIPTOVSKÁ LÚŽNA. Počas budúcej stredy a štvrtka zostanú obyvatelia Liptovskej Lúžnej na niekoľko hodín bez elektriny. Stredajšia odstávka sa dotkne aj Liptovskej Osady. Dôvodom je plánovaná údržba vedenia vysokého napätia, ktoré spomínané obce zásobuje. Zrealizuje ju spoločnosť Stredoslovenská energetika – Distribúcia (SSE-D). Počas prvého dňa nepôjde elektrina v 1 700 odberných miestach, počas druhého ich bude 1 100.
Ide o pravidelnú lezeckú kontrolu vzdušného vedenia vysokého napätia spojenú s údržbou technických zariadení v súlade s platnými normami a prevádzkovými pravidlami. Cieľom prác je zabezpečiť bezporuchovosť a bezpečnosť sústavy. Pracovníci údržby SSE-D počas lezeckej revízie opravia, prípadne vymenia slabé miesta vedenia. Aby pritom nedošlo k ohrozeniu elektrikárov, vodiče zostanú na nevyhnutný čas bez napätia.
Distribučná spoločnosť naplánovala vypnutie elektriny v stredu o 8:30. Ak pôjde všetko podľa plánu, údržbárske práce by mali skončiť najneskôr o 14:30, kedy sa obnoví aj dodávka prúdu. Týka sa to Liptovskej Lúžnej a Liptovskej Osady.
Vo štvrtok vypne distribútor elektrinu už len v Liptovskej Lúžnej o 8:15 a ak sa nestane niečo nepredvídateľné, dodávku obnoví do 16:00.

Zoznam dotknutých adries môžete nájsť na internetových stránkach obcí, prípadne sa môžete informovať na príslušnom obecnom úrade. 

Urobíme všetko preto, aby sme čas nevyhnutného bezprúdia skrátili na minimum. Dotknutých odberateľov však žiadame o trpezlivosť a vhodnú prípravu na situáciu, aby predišli nežiadúcim komplikáciám. 

Každý odberateľ elektriny, ktorý chce byť vždy dopredu informovaný o plánovaných odstávkach, sa môže zaregistrovať na internetovej stránke distribučnej spoločnosti www.sse-d.sk v sekcii Webkontakty. Vďaka tejto službe ho bude SSE-D kontaktovať vždy s dostatočným predstihom, aby sa mohol na odstávku pripraviť a predísť nečakaným komplikáciám alebo škodám.   

Spoločnosť Stredoslovenská energetika – Distribúcia zabezpečuje distribúciu elektriny na území Banskobystrického, Žilinského a časti Trenčianskeho kraja. Prevádzkuje takmer 35-tisíc kilometrov elektrického vedenia, ktoré napája zhruba 740-tisíc domácností a firiem.    
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